

## Студенты и наставники ВШМиСО получили грант на реализацию проекта «Политех дарит знания»



Проект Высшей школы медиакоммуникаций и связей с общественностью ГИ СПбПУ одержал победу в грантовом конкурсе социально значимых инициатив на Всероссийском молодежном форуме «Территория БезОпасности».

Проект «Политех дарит знания» на протяжении пяти лет помогает детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, социализироваться и определиться с профессиональными интересами. После отборочного этапа и публичной презентации проект получил грантовую поддержку в размере 158 000 рублей.

*«Я считаю, что это поможет проекту нарастить свою силу. В этом сезоне мы сможем охватить большее количество ребят из центров содействия семейному воспитанию. Для меня особенно важно видеть, как наша работа меняет их жизнь. Я невероятно рада поддержке такой значимой для университета и общества инициативы и горжусь тем, что могу быть частью команды, которая реально делает добро»,*

— рассказала Софья Рябинина, студентка 4 курса ВШМиСО, член команды проекта.

Проект представляли ассистент ВШМиСО ГИ СПбПУ Ангелина Гомелаури, а также студенты 4 курса направления «Реклама и связи с общественностью» Софья Рябинина и Варвара Быстрова. Наставником и руководителем выступила доцент ВШМиСО ГИ СПбПУ Элина Борисовна Авакова.

*«Жюри конкурса обратило внимание на социальную значимость проекта. Помимо ключевой идеи — профориентационной поддержки детей, находящихся в сложном положении, экспертами была отмечена важность вовлечения в благотворительную деятельность молодого поколения — студентов Политеха, готовых на практике применить навыки организаторской, кураторской и волонтерской работы»,*

— отметила Ангелина Гомелаури, ассистент ВШМиСО.

Форум «Территория БезОпасности» собрал ведущих представителей образования, бизнеса и государственных структур, став площадкой для обсуждения актуальных проблем современного общества. Победа в конкурсе стала признанием профессионализма и ответственности команды проекта.



«Я очень рада, что проект развивается и продолжает вызывать интерес у студентов, которые каждый год поступают к нам в университет. Их объединяет желание помогать и развиваться самим, улучшая качество жизни тех, кому нужна поддержка»,

— подчеркнула Элина Борисовна Авакова, доцент ВШМиСО, наставник проекта.

Директор ВШМиСО ГИ СПбПУ Марина Сергеевна Арканникова добавила:

«Политех дарит знания» открывает новые горизонты как адресантам, так и адресатам коммуникации. Одним — радость созидания и творческое вдохновение, другим — надежду и поддержку в трудный момент».